

酒驾入刑后车祸致伤者减半

夜间疲劳驾驶导致的伤亡人数变化不大

本报6月13日讯(记者 马媛媛)13日,记者从潍坊各大医院了解到,潍坊从整治酒驾以来,因车祸致伤的患者减少一半,但夜间因疲劳驾驶造成的伤亡人数变化不大。

记者在潍坊市第二人民医院120急救中心的登记表上看到,11日当天出车十次,其中四次是车祸,分别在玄武街鸢

飞路口、坊央路福寿街交叉口、潍城区马家村和南下河市场门口。该急救中心王佩军主任告诉记者,这些车祸都是发生在上下班高峰期的“小摩擦”,伤者多为轻伤,并无大碍。

该医院急诊科宋建华主任在接受记者采访时说,酒驾入刑以来,因车祸致伤的患者明

显减少。他介绍说,从该院的统计数据来看,酒驾入刑之前,因车祸致伤的患者占接诊患者总数的60%以上,而现在只占总人数的30%左右。

从目前医院接诊的车祸致伤的患者来看,患者多为轻伤,时间主要集中在早上上班高峰期和下午下班高峰期,因酒驾造成车祸外伤的情况已经

非常少见。但宋建华主任提出,夜间疲劳驾驶导致的车祸伤亡人数变化不大,每天夜间接诊的因疲劳驾驶导致车祸外伤的患者在3人左右,重伤患者较多。

记者从潍坊其他几家医院的急诊科发现,这种情况在潍坊各大医院都比较类似。潍坊市市立医院急救中心了解到,

该医院是酒驾抽血的定点医院,刚开始整治酒驾的时候经常有司机因酒驾到医院验血,现在这样的酒驾司机越来越少了。与此同时,酒驾致伤的患者明显减少,过去,车祸外伤患者占患者总人数的一半以上,现在这个数字已经降到25%到30%。与其他医院夜间酿成的车祸同样变化不大。



空调停开

13日为潍坊市公共机构节能宣传周能源紧缺体验日,当天,潍坊市政府大楼、阳光大厦等公共机构办公场所停开空调,并开展拒乘电梯活动,即全市范围内设有电梯的公共机构要倡议四层以内不乘坐电梯、工作人员拒乘电梯活动;公共机构工作人员积极践行“135”出行方案(即1公里内步行,3公里内骑自行车,5公里内乘坐公共交通工具),以绿色低碳的出行方式支持节能减排。图为潍坊市政府大楼的中央空调停止工作。

本报记者 孙国祥 于潇潇 摄影报道

气旋大风影响潍坊

今日夜间,干暖气团将回归

本报6月13日讯(记者 秦国玲)13日,潍坊城区忽然刮起大风。潍坊市气象局发布大风蓝色预警信号,受地面气旋影响,预计未来将有5到6级偏东风。

13日,偏东风从中午就已经开始发威了。到了下午,风力越来越大,天空也逐渐转阴。不少市民感慨这风不大正常,“大风可真有点大,感觉像‘妖风’,比冬天的风动静还大”。据潍坊市气象局下午5点发布大风蓝色预警信号,受地面气旋影响,预计未来潍坊地区将有5到6级偏东风。

受高空低涡系统影响,13日夜间14日白天潍坊市将出现小到雷阵雨及短时大风,降雨随云团来去,会出现断断续续的情况,将一直延续到15日,市区风力5级左右,东部地区将达到6到7级。

潍坊市气象局工作人员介绍,潍坊冬季和春季多受蒙古气旋的影响,此次大风天的出现主要是受到了地面气旋的影响,地面气旋是春季常见的气候现象,通常会导致大风和降雨,不会经常出现。13日晚上风还很大,地面气旋和冷空气的交汇并不会持续太久。地面气旋将会逐渐移出潍坊,而冷空气则会停留一段时间,冷暖空气将拉开一段距离,气压梯度力减小,风力也逐渐减小。14日夜间到15日,随着低涡系统逐渐移出潍坊市,干暖气团将回归。天空转晴,到周末这段时间,气温也将明显升高,最高气温可上升至34℃左。